== A
N & o & AF & H Al A
2018E & =04 LBHSIH ZAIDHEAFS G SAIDHE D ~ SAIDHZAIS S SSAIE
AT ZAHEASE S ANt
HE: T AR
Chelr At Xl etel (&)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
SAINEALS S S AIDH 2t 18,303,962 18,830,339 A 526,377
= 202,000
Xl 8,360,000
Al 9,741,962
S AR 18,018,984 18,579,540 A 560,556
= 202,000
X 8,360,000
Al 9,456,984
&b EEX] 22 7,125,000 4,953,000 2,172,000
Xl 3,327,000
Al 3,798,000
= NAMHEH A 7,125,000 4,953,000 2,172,000
X 3,327,000
Al 3,798,000
401 A& BIZ 201 8I 7,125,000 4,953,000 2,172,000
Xl 3,327,000
Al 3,798,000
01 A& HI 6,529,400 4,554,000 1,975,400
O&FF XNAMALEHAE AlEH|
6,529,400,000& 6,529,400
Xl 3,327,000
Al 3,202,400
02 Zeltl 581,000 388,000 193,000
OHE NAMSMEAEY FoMA22y|
581,000,000 581,000
03 Al 20 HI 14,600 11,000 3,600
O&FF NAMAHEHAE AIZ20HI
14,600, 000& 14,600
g e NS 8,737,304 11,989,860 A 3,252,556
= 202,000
X 5,033,000
Al 3,502,304
E M2MT SR Ha3SLH2AIE 100,000 1,762,115 A 1,662,115
= 100,000
403 UtXISHE X201 H 100,000 1,762,115 A 1,662,115
= 100,000
02 SO 2SO0 HEHAHE X 2 E AL 100,000 1,762,115 A 1,662,115
O M2MP USR] HasXHeld &X3A
100,000, 000& 100,000
= 100,000
SEM2ME NS B2+3S A4 6,097,000 2,142,000 3,955,000
Xl 2,933,000
Al 3,164,000
401 Al Bl 2B 6,097,000 2,142,000 3,955,000
Xl 2,933,000
Al 3,164,000
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01 A& dl 5,652,000 1,988,970 3,663,030
OEM2dZ s S+=SsAE ALY
5,652,000,000& 5,652,000
X 2,719,000
Al 2,933,000
02 2feldl 430,000 145,870 284,130
OEM2dZ NS AN SE+=3sAE 2l
430,000,000 430,000
Xl 214,000
Al 216,000
03 Al& S CHHI 15,000 7,160 7,840
O2EHMYWSACT S+ZSAL AL
a 15,000, 000& 15,000
FFHICZ2CA HaXMeld EXA 427,000 455,000 A 28,000
= 102,000
Al 325,000
401 AIEBI L 2 CHEI 427,000 455,000 A 28,000
= 102,000
Al 325,000
01 Al £ HI 423,926 451,748 N2T7,822
OFFHIAL-Z2A H=XelAE EXAE Al
=] 423,926,000 423,926
= 102,000
Al 321,926
03 AlE 2 THHI 3,074 3,252 A178
OFFHIALZCIL H=aXN2AME EXNAE Al
2208 3,074,000& 3,074
AN TZHAE = 13,304 11,745 1,559
201 fEt2E | 13,304 11,745 1,559
01 At 22l bl 9,600 9,600 0
od&tttzxyd g 228 I g
800,000& 104 = 128 9,600
02 3329l 3,704 2,145 1,559
oxtgs =t 1,286% ~ 122|6 = 240 3,704
LQEHI-Z2CA S+SSAE EXAMY 2,100,000 650,000 1,450,000
Xl 2,100,000
401 AIEHI L 2 CHYI 2,100,000 650,000 1,450,000
Xl 2,100,000
01 AlZHI 1,687,690 648,930 1,038,760
OFHIALECL S+ AE EXAE Al
el 1,687,690, 000 1,687,690
Xl 1,687,690
02 Zeldl 400,000 0 400,000
OFHIALZCIA S+3sSAE EXAME &
clHl 400,000, 000& 400,000
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03 AlE 201 | 12,310 1,070 11,240
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A2 0| 12,310,000& 12,310
Xl 12,310
SAMB2EXY 30,000 7,000 23,000
So2H=s2d A2 30,000 7,000 23,000
201 et | 10,000 7,000 3,000
02 2% H| 10,000 7,000 3,000
OJI2EotS M3 350,000 ~ 12€ 4,200
o= 400,000 = 12&€ 4,800
OS0IZ BEAUSY NSRLPLS
1,000,000 1,000
401 Al HI L 2 0HHI 20,000 0 20,000
01 Al& H| 20,000 0 20,000
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T 2SAME XFBAES SX22]) 20,000
20,000,000

FENO TAAM 28,680 25,680 3,000

SANE AREX 28,680 25,680 3,000

201 2Bt Ay 7,680 7,680 0

01 At 22l 7,680 7,680 0
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203 &R =T Y| 21,000 18,000 3,000

03 A=Y= Y 21,000 18,000 3,000
OBor ¥ Sl =T 10,000,000% 10,000
OZANY LREX 9,000,000 9,000
ONBZN U YR FW 2,000,000 2,000

AP EERI TH AY 2,098,000 1,604,000 494,000

HEAYCR BEET AY LS 2,094,000 0 2,094,000

401 A& H L 2T 2,094,000 0 2,094,000

01 A&l 2,094,000 0 2,094,000

OFFMLCA BEFe AYAY L) S

2,094,000,0002! 2,094,000

HEAYCR BEIZ AYAY 4,000 0 4,000

201 YEr2 Y| 4,000 0 4,000

01 At 22l 4,000 0 4,000
OAHEI} 248 2,000,0002! * 13 2,000
OINE=E-Ink-] 1,000,0008 * 24 Ab = 13 2,000

BHSAPH (TANLALE SAHL D) 284,978 250,799 34,179
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M SANZAE S S AITH A
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CHRlr S AITH A 2te| (&)
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SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
SAINEALS S S AITH A 1t 37,436,630 19,250,028 18,186,602
Xl 4,287,000
Al 33,149,630
S AITH A 33,584,405 12,982,384 20,602,021
Xl 3,380,000
Al 30,204,405
SAITH 2t 6,064,405 2,982,384 3,082,021
Xl 3,380,000
Al 2,684,405
23 -0l SEHE So LS o4 243 MY 295,000 360,000 265,000
Xl 212,000
Al 83,000
307 21201 A 86,000 150,000 264,000
Xl 61,803
Al 24,197
05 RIZteIEt = 86,000 150,000 A 64,000
OZAMM T2 g & 2EXNA
86,000,000& 86,000
Xl 61,803
Al 24,197
401 AIEHI L 2 CHYI 209,000 210,000 A 1,000
Xl 150,197
Al 58,803
01 A& HI 207,507 208,498 A 991
O3t - lle SH3E St SUS d2EHS
A 207,507,000& 207,507
Xl 149,124
Al 58,383
03 Al =2 THHI 1,493 1,502 A9
O=2%t - lls SH3E St Sds S-S
A 1,493,000 1,493
X 1,073
Al 420
ot =2 JHel A4HEH3 MY 2,246,000 1,658,000 588,000
Xl 2,146,000
Al 100,000
307 21201 A 200,000 100,000 100,000
Xl 100,000
Al 100,000
05 RIZt2IEt = 200,000 100,000 100,000
OZAMM T2 g & 2EXNA
200,000, 000& 200,000
Xl 100,000
Al 100,000
401 AIEHI L 201 2,046,000 1,558,000 488,000
Xl 2,046,000
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01 A& HI 2,031,375 1,552,411 478,964
OetE e =2 JHel &4AEd3 ALY
2,031,375,000& 2,031,375
Xl 2,031,375
03 A& S THHI 14,625 5,589 9,036
OotEd =2 Hel dgdst ArY
14,625,000& 14,625
Xl 14,625
g 522 ALH0tHe MY 2,044,000 400,000 1,644,000
Xl 1,022,000
Al 1,022,000
307 g1+l & 160,000 100,000 60,000
X 80,000
Al 80,000
05 RIZIRI & 3 160,000 100,000 60,000
OTATHAY T2 & 2AXR
160,000, 000& 160,000
Xl 80,000
Al 80,000
401 A& HIZ 201 Y| 1,884,000 300,000 1,584,000
Xl 942,000
Al 942,000
01 A& HI 1,877,243 297,855 1,579,388
Od= -&d22 ALHDtHe ZHAY
1,877,243,000& 1,877,243
Xl 938,621
Al 938,622
03 Al R THHI 6,757 2,145 4,612
Od= =222 AYaitHel ZgAY
6,757,000 6,757
Xl 3,379
Al 3,378
EFTAHAXJAEEHZSH 738,165 564,384 173,781
307 glz2tol & 738,165 564,384 173,781
05 RIZIRIE 3 738,165 564,384 173,781
O ATHMHIE QIIRE S 738,165,000 738,165
EF TANY "EAMY 2H32 M SEH= 250,000 0 250,000
+u8d
401 AIEHIZL 201 250,000 0 250,000
01 A& Bl 250,000 0 250,000
OEAMNIHY mEAY =82 s X
250,000,000 250,000
FEAS SHEZMSAY (2722) 400,000 0 400,000
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OFAs BHSHINHAIY (2722H)
5,000,000& = 80m 400,000
SAMAM JBEHAEH 22 62,160 0 62,160
201 Bt 62,160 0 62,160
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O AN EMEH 22K AH|
180,000& * 128 2,160
02 22| 60,000 0 60,000
OZAMM JBEHYH 2222
5,000,000& = 12&€ 60,000
2 EFAA 242 25,080 0 25,080
201 et d| 25,080 0 25,080
01 A2t 2| bl 1,080 0 1,080
OF FFTAA Bt X 90,0008 = 12&€ 1,080
02 Z2=2=24%4| 24,000 0 24,000
OF HBFYA 2222 2,000,000 = 12& 24,000
SCAMMESREANY 8|2 29 4,000 0 4,000
201 et 4,000 0 4,000
01 AP 2t 2] H| 4,000 0 4,000
ONEIt K& 200,000& = 209! 4,000
SAHAE &AL 27,520,000 10,000,000 17,520,000
MAHD|s O|MEXE &2 FXIAMSENFR =4 8,020,000 10,000,000 A 1,980,000
401 A& HI L 2 0HHI 8,020,000 9,900,000 A 1,880,000
01 Al&H| 8,000,000 7,882,000 118,000
O A A AT AFH 8,000,000,000& 8,000,000
03 AlE 21| 20,000 18,000 2,000
O AN A ALY 8,000,000,000& * 0.25% 20,000
HFE P AZHIE S AHMAS 19,500,000 0 19,500,000
401 Al HI L £ 0HHI 15,000,000 0 15,000,000
01 Al&H| 15,000,000 0 15,000,000
OZ0M232AH HYH (1K)
15,000,000, 000 15,000,000
403 XX SHS K20 & 4,500,000 0 4,500,000
02 2 2S0 e A=2EAEAISHI 4,500,000 0 4,500,000
O AMMMAIS (2122 2) XK(IXE)
4,500,000,000& 4,500,000
HETA A4 135,800 145,880 A 10,080
HEASE 22| 135,800 145,880 A 10,080
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KT&G 2tcl 29 135,800 145,880 A 10,080
201 Yete | 130,800 140,680 19,880
01 At 22l 60,000 64,780 A4,780
OFJZE 1=l 120,000& + 29 240
Ox23H3 d2310= 1,000,000& * 13l 1,000
(OFSPIReIFSIN R Ry 1,300,000& * 12& 15,600
ogstael==2 1,200,000 = 12& 14,400
OANEE FIIBE UHd=s=2
11,000,000& * 23] 22,000
OR2dH =2 300,000& = 12& 3,600
OZAMM =AY FA 3IANF M
5,000& * 202 » 128 1,200
OZAMY SZAMY =2 EE3 E 20583 N
S| 1,960
Oftg ¥ B1OM & o2
5,000& * 505 = 32l 750
oet g2 500& = 2,000% 1,000
(OF=E o 70,000& = 33l 210
02 =224l 70,800 75,900 A5,100
(OES=1 150,000& * 12& 1,800
(OFSPIN= 4,500,000& = 123 54,000
OKT&G Al E Sl 15,000, 000& 15,000
203 YR =&l 2,000 2,000 0
03 AIBFAH S =AY 2,000 2,000 0
OZATHAY 2 =& 2,000,000& 2,000
305 hat 2 S 3,000 0 3,000
o1 Hia=s 3,000 0 3,000
ON HAEXZHMZEZE A=Z Qe TOolE4
1,500,000& = 22 3,000
SALFEASITHIAY 3,657,821 2,526,836 1,130,985
Xl 907,000
Al 2,750,821
FHEZMNE NS 3,565,781 260,000 3,305,781
Xl 907,000
Al 2,658,781
FHEZ NS 60,000 60,000 0
307 21201 A 60,000 60,000 0
02 HAFAANGFEE 60,000 60,000 0
ol &EH ¥ HII=M2HE XN
1,000,000& * 60 60,000
YRR EHSAWLALY 3,480,511 0 3,480,511
Xl 907,000
Al 2,573,511
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1T AIEHIZ 20| 3,480,511 0 3,480,511
Xl 907,000
Al 2,573,511
01 Al&H| 3,471,104 0 3,471,104
OYERY F=THESHIMEAY 3,471,104,000& 3,471,104
N 907,000
Al 2,564,104
03 A& 2 0HH] 9,407 0 9,407
OY2FRY FTHEHIMEALY
3,484 ,000,000& * 0.27% 9,407
OsS&E 28 2 a2 Z8AY 25,270 0 25,270
401 AlEHIZL 2 0HY| 25,270 0 25,270
01 Al&EH| 25,000 0 25,000
OOtAE QMR Z2AH 25,000,000 25,000
03 Al 201 | 270 0 270
O0FAZE TMR2D| ZBAF AIEL20HH]
25,000,000& * 1.08% 270
FETHORE & THH ST AF LY 92,040 2,266,836 N2,174,796
HHl 7 22 11,500 7,490 4,010
201 et 9| 10,500 6,490 4,010
01 AP 22| H| 10,500 6,490 4,010
O3 &4 HZ 50,000& = 63l 300
OSHIAMAl 348 25 U 2ERY
400€ * 3,0000H 1,200
OFH Y HHA AlISHIE HE
3,000,000& » 30 A 9,000
203 R F & 1,000 1,000 0
03 AIZH =& 25 X H| 1,000 1,000 0
OdH Y RF4A 1,000, 000& 1,000
BIE (HDJH) HHIALE 60,540 50,540 10,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 60,540 50,540 10,000
01 Al&EH| 60,000 50,000 10,000
OBIEAY & F=XEZA 20,000,000 » 3= 60,000
03 A& 20| 540 540 0
OVITIY U FHHEL
60,000,000& * 0.90% 540
2020 Al TAl € F=HEHAFHIII2HE BHA 20,000 0 20,000
207 I & 20,000 0 20,000
01 d32E<H| 20,000 0 20,000
OZAl L =HSHFAFHH DI =2HE (HE )= =2
o) 20,000,000 = 13| 20,000
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01 At 2teltl 27,892 18,868 9,024
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©J| & X (202! 016t) 300,000& = 12& 3,600
405 THebH S| 1,000 3,500 A 2,500
01 XML = ZH SHI 1,000 3,500 A 2,500
OFMAIEDI 1,000,000& * 1CH 1,000




Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

_|I,_
n

0]
H0

O | ™ ™ N~ o | O [ep] —
™| © (o] <t ™D | ™ < N~
Al A T S B el |2
= [Tl BN ep) (e} N~ [SVIN eV (V] (V)
n0 Al | o | o ©
e =
E=]
QO | © [e 0] < — | — [eo] o)
— | O Yo o — | = o 6]
Q|| 22 - | =
— | O (o)} — < < < (@]
~ | o ™ o — | — [<o] )
Har | |22 = i
™~ O | ©v Y] [a\] -
< |
RS
< | — — — — | (o0} o 1O 1O ©O© O — O O O O o O O O o o O O O o o o o O o < o
0| A [aN] o) < [ < [{e] N O M N O ™M o) n - T O O© M~ 1O O o O O O O O O O o O O v o
Sle el © @ © ~ Q- F AL N w8 © - ® © © »u o~ = 3 - © © 8 o T
N~ ™ ™ [e6] N~ N~ Yo — © | O N N N Y] <t
MEREARE 1 &8 A -
- |lo |2 |S >
ar ~| o | o |m —
e oV
wdl
=3
G 558 85 3 TOWHK@W = UW oo oe ® B B0 B0 3 ol
= e NN eod g N LN g s - A= m
*m_.._ X N *36 * x * * N N * * * S~ * * * * m:u/*
or = x 7 = & 51 oo Sk 7 T T & (o
0 Al R o S W LWRLEBASESER , & S o6& W
© 4 o o o W 0k S o ©O © o Frao @ o© © O© OF: S O ©O O a7
Al o O o O o o o O O O o o O O o o o O O ol &
Al L, W S S S g8 s s s S¥S IS5 ss S8 s s oo .2
: H 2330 o S YgrRBgxpuewWgsg 2 S w388 ws
2 1 sew b a g~ - @8 w3
M. Ya 7T TR R nﬁ W
el o — Rl =0 &D .
= o = 3 ) oir o
. A mw Ho @ " RDE ol
= &+ w = =) 20 o o5 Uiy o S
= — < _ T = - U St
= ) H =< . IA_:, =< <y & uuaa_umﬂa
ol o - o 5 ) o og I M = 8 o “a LA
s R I e = o] 1 ROR m - z m_ Gl wor pdl
) K W ™ o 5|5 i ,_A:, B G © = = 3 o 3
80 | o | o mJ = 30 | ™ il ) %__ R0 =z = ) N w0 R
- 0H w__ Tls = o~ 00 | o i " RO = g4 =R
&l =l mu R 0H o 3 | oF @) O O O O O ® O
RO 2 | I © ol | = ©
w 3l | wl .T_Mm S |3 g1|°
; =]
o+ RO RO &
m | =
10f




2N
X ZH -
L= B

el

ML AiE ZRAIL D
Hol A 2% ¥ Hel
8 22873 x4

= _ — d =
HE - B (3H) - KISAY - BYS 0l &t o il HImEET
OHJtd2e(s8S) 1,200,0008 * 128 14,400
OFJlerd el (84Ld)  100,0008 » 62 600
OHJtd 2L (2 F32)
600,000& = 123 7,200
OFN2MAAE HBHE2
500,000& = 104 » 123 6,000
Oogstzeliid (22, 2t =3 2)
1,080,000& * 1228 12,960
O¥stx EA 13,000& = 350 * 13 4,550
O2d3 FA(2F 2stHlsslH)
15,000& = 135& * 23| 4,050
O2% o 2HUSHD YA+42
703 * 15,996m = 123| 13,437
OBt+HMe AL SIS 8242
430,000& « 123 5,160
028 520 BA+22
220,000& = 504 » 12& 13,200
OEsM=sza s 88 ===
220,000& = 104 ~ 12& 2,640
O=% ¢ Sstdsz2 HilE Ml
1,200,000 =« 63l 7,200
O2gd d5 A=SZA 300,000& = 13l 300
O -® - SEA &I A
77,0003 * 43042 * 33 9,933
OAEAL I &8l &1 A(1050kW)
1,200,000 1,200
O=stdEsl2 &I &Hl &2 AH(330KkN)
800,000 800
OJA EBAI=== 500,000& = 13l 500
OJtA tEEH 500,000& = 13l 500
o2l ==& =22 AM 300,000& = 13l 300
OEMN =& 2AFHA
6,000& = 954m = 13| 5,724
OYRU == (HM2E AL 30,522
OFIItM 2| 222 (500kw)
400,000 » 6 2,400
OZMMAEMOLZE ANMEH 2
179,520& * 108 1,796
OZMAEMAHEZE FIIEAHHI
100,000 * 13| 100
OB ANYSA =72 150& * 2,527m * 103 3,791
OASAMEY U8 +48
379,500& = 10& 3,795
OSdadAL HE =+2(60H2)
15,000& = 38 * 23l 1,140
O%Y=s =23 M =2 150,000& * 13 150
O&dstx =g 1,500,000& * 23| 3,000




M SAMNLAEE SSAIL
Hu: s8N0 HA 2% 2 B
Sel ANE 228Y X4 (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OMEHIIES Ml 700,000& = 10& 7,000
Oagtotd eIt WESEH|
200,000& * 13 200
OdJ|etd et WESEH|
90,000& * 13 90
OsZJtd2A N WESSEHI
20,000& * 13 20
Ol A" 722 7,040
—-XHEHD| 900,000 900
-=XItE 3,600,000 3,600
-ItEZC| Xl 540,000& 540
=i €27 SN2+ 2,000,000& 2,000
OFstd=s3s & 18 4
160,000& » 12& 1,920
oAgotdaNEE 29 (M2 A
70,000& = 23] 140
OFAMUHE Ul (M2F AL
300,000& 1404 2 4,200
OMHA=E Rolld HIHEA
600,000& * 23] * 204 A& 2,400
ONBHAZE Roild HIEL (M2HA)
600,000& = 23| 1,200
OAS A OlAMEI (HI2& AL)
5,000,000 = 190H 1t 95,000
ogxtz 380,880
OFANAS LUAMRY X2 380,880
-gasi(s4ded) 5,280,000& » 63 31,680
-gas2(d3add) 18,600,000& * 6 111,600
-H2S3(RUES) 19,800,000& * 12& 237,600
02 =224l 1,172,795 913,623 259,172
03323 % HA 767,980
O&FA Ald 22| 607,700
28 diles 40,000,000& = 12& 480,000
-EsMd=Eg2 ML=
3,500,000& * 12& 42,000
=& &ot=E 2=  4,500,000& » 123 54,000
-2 S 2 Yol 23
700,000& = 12& 8,400
22 2A Zeldl ¥ SAARS
500,000& = 12& 6,000
2% IE[YRES  6,500,000& x 23] 13,000
-2 NSKRLIES
1,600,000 * 23| 3,200
-] ehM 2tel § 8l | 150,000& * 23] 300
2% ¥ 2aMss2 2YtEFES|
400,000& * 23 800




M SAMNLAEE SSAIL
Hu: s8N0 HA 2% 2 B
ool ARE 22BY T4 (el @2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
ogas ®les 7,000,000& » 6 42,000
Ogas dot+=ER3 500,000& = 63 3,000
OFA HEAZHI(ZAIDIA)
16.84% * 7,250MJ * 8AIZH * 1052 102,556
OF¥R2 ZHl& HAME AZHI(LPG)
25,0004 * 18 ~ 1238 300
OFZ ZHld HLAHZHI(SR)
8273 * 22IE =~ 16AI2H = 1052 2,779
OHI&EI| §BH (IR)
1,286& = 5002IH = 15¢ 9,645
02223 ¥ MM (M2EA) 179,069
Oo&IIe3 15,000,000& * 10 150,000
(OFS Sy =] 2,500,000 * 10& 25,000
CusmY 2= 500& = 8,017m = 13| 4,009
O ot A 3l H| 60,000& = 13l 60
O A& ZHI S X 136,676
OFMASRAH (22, F&, 938, 2AH) 82,596
=23 4,754 « 2,639m 12,546
-=2s 4,754 * 5,233.15m 24,879
—2asESE) 3,058& = 1,332.8m 4,076
-=8s 3,058& = 1,408.56m 4,308
-9|3l=s 4,754 * 4,221.49m’ 20,069
-gas 4,7543 = 754m 3,585
-2t A 2,349& » 110m’ 259
-=stH =32 4,162 = 3,093m’ 12,874
OFE MU 0012 S 60,000& = 200CH 12,000
OFAMU OIA EE &
77,000& = 200CH 15,400
O=2% % 2t =s3l2 CCTVS: XY
250,000& =« 150H 3,750
OFMZZ 2l |
2,700 = 4,200m = 23| 22,680
OM=&Hl |4l 50,000& = 504 250
OANEEHIFXH (H2E AL) 89,070
OEMAES BXHI 4,661& = 8,017m 37,368
OdgIl =X 2l 60,0003 = 960H 5,760
Ot ZEHES 77,0002 = 96CH 7,392
Qa3 X2l
1,100,000& * 14404 * 10% 15,840
Ogd ¥d4dl =Xl
2,000,000& « 1CH 2,000
OAMNR4A e B+ 1,400,000& * 69H 2 8,400
OAMSR4A ZHAHH 24 220,0003 » 6912 1,320
OE AMLED M2 E S Xl 1,000,000 1,000




M SAMNLAEE SSAIL
Hu: s8N0 HA 2% 2 B
ool ARE 22BY T4 (el @2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OFAMN =& 22/l
2,700& = 1,850m = 23| 9,990
203 YR =&l 2,000 2,000 0
03 AIF=XH R =AH| 2,000 2,000 0
OZ3ANE g2=2 2,000,000& 2,000
206 M= Hl 135,516 78,656 56,860
01 = bl 135,516 78,656 56,860
O&EAN 22=23 94,506
OBASE(SHEX 9 75) 2
150,000& » 88 = 12E 14,400
Oo2gd F2H +¢ 8,000& * 800kg 6,400
O2ge 22H +4 8,000& * 500kg 4,000
OfIMUEAIS T (EE 2 198) 72
50,000& * 208 1,000
OANEE &=elAE I 2L
100,000 * 20& 2,000
ON4st&A Melth =HE 2 (AMH, SH
s) 75,000 » 23000 & 17,250
Odd & BHE ¢ 1,300
- 5,000& * 200m 1,000
-ZHE 30,0003 » 102 A 300
OLEDS JI 7 =& (50W) 170,000& * 504 8,500
O8I #8 2,980
-20A 50,000& * 54 250
-30A 70,000& = 9K 630
-75A 140,000& * 104 1,400
—-100A 140,000& * 54 700
Os&J gstzs #¢ 10,0002 * 100X 1,000
OLAIE N L 1,500
-3t 2 X DI 10,0002 * 504 500
-33 2 48 200,000& = 504 1,000
Ot&EA AMR4 5894 2285 7Y 15,096
=R 12,000% » 35044 « 12& 5,040
-BHIIAIE A 13,0002 » 460 « 128 7,176
—HAE A 15,000& * 1600 + 12& 2,880
OoMgIIAASE #4
1,800& = 3000# = 12& 6,480
O sz2t 22ES
100,000& » 88 = 12& 9,600
OAt=dE=H =37 100,000& * 5& 500
OAZ3 Hx2ACEB A
100,000& = 5& * 53| 2,500
OFHA 22 SE(H2E AL 28,770




M SAMNLAEE SSAIL
M S EH FA 2Y & 2l
Sl WHE 228Y T4 (sl &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OBESHERX 2 43
300,000& = 58 = 10& 15,000
OFALEZHHM 2 53
200,000& = 65 « 10& 12,000
oM #ASE
1,7703 = 504 = 20 « 103 1,770
OFAL ANl 22l SE(M2F AL) 12,240
OA&EE &2l TN 100,000& * 208 2,000
OLED &S 150,000& * 33 » 2004 9,000
OdI22F ¢tEI| 2 63
50,000& » 7& = 23] 700
OLYALE MHSALXD]
6,000& = 201 = 10& 120
OAdAE2F 2 XD
6,000& = 201 = 10& 120
O2LA2E 45D 50,000& = 6H 300
307 21201 A 137,280 0 137,280
05 BIZHRI & 3 137,280 0 137,280
OFLEY (M2EA)
2,860,000& » 4% » 1228 137,280
401 AIEHI L 20 868,313 388,629 479,684
01 A& tl 862,876 385,850 477,026
OFEAMU 2YAE SAES
5,000,000& * 5)H& 25,000
o2, =8, A, HHAE SANE=>
5,000,000& * 5)H& 25,000
OBM HE, NEE B
5,000,000 * 2000 2 100,000
OFUW NII&H B4 110,710
O & Lol & Bt 2,500,000& = 5 12,500
O&F Atz H Bt 350,000& » 1500 & 5,250
OMBA Hid = 1,400,000& * 4000 2 56,000
OANSA ZaY 24
220,000& * 168IH £ 36,960
o022d MH= 1,500,000& =+ 5& 7,500
OFX2HAAE X 2el
1,500,000& * 200 £ 3,000
ONSH U TEIM o 2 &4
2,000,000& * 107H 1t 20,000
OFEA U ARA =B A
10,000,000& * 4JH 1t 40,000
OXNES )AL 224 A 349,360
OHd=s, &8I, €83 A 397,000& * 880m 349,360
OHM2E A 2l22E Z At 182,306
OA=x, &I, ddlS At 18,0008 = 8,017m’ 144,306




SM: SANLALE STALD
Hu: 52X0 A 29 U 2g
Het 228 T4 o HE)

BE .G (3) - MY - BES il &t o il RS2
OmteEl@, g =68 2 0| &£X
2,000,000& * 19JH 1t 38,000
03 Al 2 THHI 5,437 2,779 2,658
OBMAEZE RAE=> 2UHI
862,876,000& * 0.63% 5,437
405 XHoHF S HI 112,250 53,000 59,250
01 XY 2 ZF S| 112,250 53,000 59,250
OFEUW ALR4 &Il 7¢ 55,250
OAMNRE HA(22XE) 600,000& = 504 3,000
OAMNSREXMA(ARXE) 200,000& = 4004 8,000
OMRE o Xt(2telXt&) 500,000& * 10M 5,000
OMRE oXH(ARXE) 300,000& * 30M 9,000
OolsE MEH 200,000& = 304 6,000
Ot 300,000& = 204 6,000
OEX23E P& 800,000& * 204 16,000
OM=2l 7¢ 700,000& =« 1CH 700
OuWlxI ¢ 350,000& =« 1CH 350
gatzrs Ax) 2y 600,000& =« 1CH 600
OHALE MEII(15kg) 7
600,000& =« 1CH 600
OM2B AL AtR24A FHI| 7¢ 57,000
OMNSRE HA(22XE) 600,000& = 504 3,000
OMRE HM(ARIE) 200,000& * 30M 6,000
OMRE o Xt(2telXt&) 500,000& * 10M 5,000
OMRE oXH(ARIE) 300,000& * 30M 9,000
Oolsa MEd 200,000& = 304 6,000
Ot 300,000& = 404 12,000
OEXt 2 38 ¢ 800,000& = 204 16,000
SET SEAN KA 1,379,087 855,995 523,092
401 Al BIZ 201 8] 1,379,087 828,495 550,592
01 A& HI 1,374,140 823,308 550,832
O -8 - SEA AFANEE RAES
3,500,000& * 4304 2 150,500
O -8 sEAN HIANE=E SNE=S
1,000,000 * 4304 2 43,000
O2 -H - SEAN ZE X2
2,000,000& * 4304 2 86,000
O8 - Y - SEA b2 JIAEH |XE
> 0,000& * 430 2 30,100
O=ZoH FCHEH SH3IMESA 20,000
OFAM2E at&EA SFHH
10,000,000& * 24 20,000
OEEs FRUHH SIMLIA 27,060
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M SAMNLAEE SSAIL
M S EH FA 2Y & 2l
ool ARE 22BY T4 (el @2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O X0 bl 350,000, 000& 350,000
O3 AtH| 100,000, 000& 100,000
OZAZRNE HEZE 2
20,000,000& = 13l 20,000
OEFZANES F0UHEH SZMLA 35,000
OUALBINONH, SHYL, BASE M
5,000,000 * 1JHA 35,000
03 A& =2 THHI 4,947 5,187 A 240
O=sSX SHES A |X2eldl 2l
1,374,140,000& * 0.36% 4,947
SH28F S FLUHH M= 151,815 0 151,815
401 Al HIZ 201 I 151,815 0 151,815
01 A& HI 151,815 0 151,815
OS2 E s FRUH A S A £
3,490,000,000& * 4.35% 151,815
s FRHH MU= ,578,669 143,008 1,435,661
401 Al HIZ 201 I ,578,669 143,008 1,435,661
01 A& HI ,559,000 143,008 1,415,992
OREE FUME MFIZAEI (29 XL)
1,559,000, 000& ,559,000
02 Zeltl 19,669 0 19,669
oZeldl (A=, 801,48, JIH)(249x)
19,669, 000& 19,669
fM2s FRIHH A= 595,104 0 595,104
401 Al HI K 201 I 595,104 0 595,104
01 A& HI 593,010 0 593,010
O A& S AtHI 581,734,000& 581,734
OZ&eltl 11,276,000& 11,276
03 Al 2 THHI 2,094 0 2,094
OAIE S THHI 2,094,000& 2,094
o th=xsla A8 129,495 0 129,495
401 Al HIZ 201 I 129,495 0 129,495
01 A& HI 129,495 0 129,495
O=01H =g 2 A &
2,910,000,000& =* 4.45% 129,495
HE2AIH(SAINEAIE S SSAIE D) 364,033 332,360 31,673
Jl=&l 62,264 45,880 16,384
Jl234 62,264 45,880 16,384
201 Let249] 27,896 20,080 7,816
01 At 2teltl 27,896 20,080 7,816




A TAIHE A

114
m
o
o1
T >

I
H: HHE2AAHI(ZANLAISE ZSAIED)

el JI=23Hl

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
OJI2ge +8E8sZY (II=ZY|)
500,000 = 22H 11,000
o3gdl(JIE&H])
8,000 * 22 x 82 * 12& 16,896
202 (4] 29,568 21,600 7,968
01 2L Y| 29,568 21,600 7,968
O=2Wobl(21=F8l)
20,000& * 229 x 8 * 12& * 70% 29,568
203 &R =&H| 4,800 4,200 600
04 2SI L RF=AH| 4,800 4,200 600
©J| =M (302!0]38t) 400,000 = 12& 4,800
ol 2| 301,769 286,480 15,289
[Slals] 301,769 286,480 15,289
101 @124 301,769 286,480 15,289
03 2IHAZZ2XHE %= 301,769 286,480 15,289
OF AL 22| & 301,769
oJlezsta) 155,012
-25E Xt 2,389,190& 2% » 128 57,341
=174 Xt 2,098,390& * 29 = 128 50,362
-144 Xt 1,989,340& * 1¥H » 128 23,873
-134 Xt 1,952,990 * 19 * 12& 23,436
o= 85,828
=5Y 107,600 + 69 = 12& 7,748
-tESY 93,330& * 6Y x 12& 6,720
Bty g 100,0008! * 1% » 128 1,200
Ry
17,400& * 20A12t = 6Y = 12& 25,056
-gYuaRsy
17,4003 * 8AIZ2t x 6YH = 40 33,408
&g 70,000& + 69 » 12& 5,040
|2 150,000 * 6 * 43| 3,600
P AER= =y 382,000 * 29 * 43| 3,056
OY &SIyl 1,399,390& » 6YH * 23] 16,793
OHIIBA= 88,800& » 69 » 20 10,656
[Or=2=1:l 150,000& * 6Y = 12& 10,800
Onstl 150,000 + 69 = 12& 10,800
OJLA X & HI 150,000& * 69 = 12& 10,800
o1l =t 90,000& * 2& » 64H 1,080
WEES(ZBALD) 20,000,000 20,000,000 0
WEHAH XK= 20,000,000 20,000,000 0
HANAEIIZ 20,000,000 20,000,000 0




M SAMNLAEE SSAIL

H: WHRES(SSAEL)

el WRAHAHXS (&)

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
702 JISEEZS 20,000,000 20,000,000 0
(O RWIE=RSE= 20,000,000 20,000,000 0
20,000,000

= 20,000,000, 000&




